

potrebo po spremembi. Obveščamo vas, da je, na predlog predsednika ČZS, Upravni odbor ČZS sprejel sklep o spremembi kataloga delovnih mest z opisom del in nalog z novima delovnima mestoma: *svetovalec za izobraževanje in usposabljanje* ter *odgovorni urednik glasila Slovenski čebelar*. S sklepom se hkrati ukinja dosedanje delovno mesto *vodja izobraževanja in usposabljanja pri ČZS*. Dosedanji vodja izobraževanja in usposabljanja Marko Borko bo, po predhodnem dogovoru, še naprej opravljal

delo na področju izobraževanja in se bo kot svetovalec za izobraževanje in usposabljanje posvetil izključno tem nalogam. Za novega urednika glasila *Slovenski čebelar* pa je bil 7. februarja 2022 objavljen razpis. Pričakujemo, da v kratkem uredništvo prevzame nov urednik ali urednica. Primopredaja uredništva bo potekala pod začasnim mentorstvom dosedanjega urednika Marka Borka, ki bo še naprej ostal član uredniškega odbora.

ČZS

Petra Bračko – nova svetovalka JSSČ, specialistka za ekonomiko čebelarjenja

040/436 518

petra.bracko@czs.si

Novo leto se je zame začelo z novim življenjskim izzivom, saj sem na začetku januarja na Čebelarski zvezi Slovenije prevzela delovno mesto specialistke za ekonomiko čebelarjenja. Rojena sem v Mariboru, kjer sem končala srednjo šolo in kot diplomirana ekonomistka zaključila študij na Ekonomsko-poslovni fakulteti. Čebelice so me v svoj svet popeljale na svojstven način, ko so me s svojimi piki ob prijateljevem čebelnjaku pregnale v hišo, ki je bila

na srečo takoj zraven. Po tej prigodi sem o čebelah začela brskati po spletu ter si izposojala *Slovenskega čebelarja*, kjer sem zasledila prijavo na takrat brezplačni tečaj za čebelarja začetnika. Nato je z vsakim korakom na tej poti moje navdušenje za čebelji svet in pomembnost čebel le še rastle in se poglobljalo. V prostem času, kolikor sem ga imela na voljo, sem se poleg redne zaposlitve, izrednega študija in majhnega otroka udeleževala raznih čebelarskih usposabljanj, v čebelnjak naselila prve čebelje družine in se vključila v shemo SMGO. Diplomski projekt sem zaključila na temo obdavitve čebelarske dejavnosti. Kasneje sem tudi registrirala svojo blagovno znamko, pod katero razvijam trajnostni proizvod iz čebeljega voska,

ter opravila nacionalno poklicno kvalifikacijo za čebelarico in nacionalno poklicno kvalifikacijo

za apiterapevtko. Delo na področju svetovanja in reševanja strokovnih vprašanj na področju ekonomike čebelarstva se mi zdi zelo pomemben del celote, še posebno v času slabih letin moramo v največji možni meri združiti moči z vseh področij. S svojim delovanjem v okviru ekonomike v Javni svetovalni službi v čebelarstvu si želim prispevati k ohranjanju in razvoju slovenskega čebelarstva. Z veseljem, za čebelice in za vas.

Petra Bračko, svetovalka JSSČ



Aljaž Debelak – novi svetovalec JSSČ, specialist za zagotavljanje varne hrane

040/436 519

aljaz.debelak@czs.si

Konec januarja sem prevzel delovno mesto svetovalca za zagotavljanje varne hrane. Po izobrazbi sem diplomirani izobraževalni biolog in kemik. O čebelah in čebelarstvu sem najprej slišal od svojega dedka, med študijem pa sem začel prebirati čebelarsko literaturo in se kmalu za tem odločil, da želim postati čebelar.

Dedek mi je podaril tri nakladne panje s čebeljimi družinami in mi tako pomagal začeti mojo čebelarsko pot. Delo s čebelami mi je predstavljalo velik izziv in v meni vzbudilo zanimanje, kakršnega do tedaj še nisem poznal. Po nekaj letih čebelarjenja sem zasledil objavo o možnosti sezonskega dela pri čebelarju v Avstraliji. Napisal sem prošnjo in dobil priložnost za delo ter odpotoval v zvezno državo Novi Južni Wales, kjer sem se dobra dva mesca ukvarjal s prevozom čebel na pašo, pregledovanjem čebeljih družin, vzrejanjem matic in točenjem medu. Po vrnitvi domov sem dobil službo na Pedagoški

fakulteti v Ljubljani na katedri za kemijo, še vedno pa sem si želel delati na področju čebelarstva, poglobljati svoje znanje, prispevati k razvoju slovenskega čebelarstva in ozaveščati o pomenu čebel in njihovih pridelkov za ljudi. Zdaj sem dobil to priložnost v okviru Javne svetovalne službe v čebelarstvu na Čebelarski zvezi Slovenije, kjer si želim s svojim delom, raziskovanjem in svetovanjem prispevati k slovenskemu čebelarstvu.

Aljaž Debelak, svetovalec JSSČ

